



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Для дальнейшего расследования уголовное дело о похищении младенца из детского отделения Дедовской городской больницы передано в Главное следственное управление по Московской области

Для дальнейшего расследования уголовное дело по факту похищения месячного Матвея Иванова из детского отделения Дедовской городской больницы (п. «д» ч.2 ст.126 УК РФ) передано в Главное следственное управление Следственного комитета России по Московской области. Ранее сообщалось, что 17 июня 2014 года днем из палаты детского отделения Дедовской городской больницы неизвестные похитили новорожденного мальчика 12.05.2014 года рождения. Со слов очевидцев, на территории отделения они видели женщину, у которой в руках, по их мнению, находился пропавший ребенок. Данную женщину в больнице они видели и ранее, поскольку она в течение недели, предлагала услуги о предоставлении на безвозмездной основе детских вещей и питания, на что от персонала отделения получила отказ. Следователями, оперативными сотрудниками и общественно поисковым отрядом «Лиза алерт» ни на минуту не прекращается работа по поиску похищенного ребенка. Продолжаются допросы возможных свидетелей, опросы очевидцев, изучение кадров с видеорегистраторов местных жителей, которые откликнулись на просьбы следователей. С участием криминалиста Главного управления криминалистики Следственного комитета Российской Федерации был воспроизведен фото - композиционный портрет с помощью активации памяти свидетелей, которые предположительно могли видеть похитительницу с младенцем. Не перестаем обращаться к лицам, у которых находится ребенок, и призываем вернуть его. Только в таком случае вам удастся избежать наказания! Предупреждаем, что за похищение несовершеннолетнего предусмотрено уголовным законом в виде лишения свободы сроком до 15 лет! Также к уголовной ответственности могут быть привлечены и люди, которой покрывают похитителей. Поэтому обращаемся и к ним, и призываем сообщить в правоохранительные органы о местонахождении младенца. Только в таком случае вы избежите наказания. Также мы призываем граждан, обращать внимание на ориентировку ребенка и фоторобот похитительницы. В случае, если у вас есть достоверная информация о похищенном мальчике, обращайтесь в полицию или по телефону горячей линии 88007005452 (звонок бесплатный). За информацию, которая поможет установить местонахождение ребенка, объявлено вознаграждение в размере 300 тысяч рублей.

Изображения



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области



03 Июля 2014

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/737233>